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Covid-19 fatigue

Source: MILIEU INSIGHT  SUNDAY TIMES GRAPHICS

Which aspect of the Covid-19 control measures do you �nd 
most tiring/frustrating?

Having 
to wear a 
mask

26.7%
Not tiring/frustrating
18.1%

Social distancing 
rules (1m apart 

from others) 
3.4%

Closure of places of worship 
3.2%

Other aspects 
4.1%

Limited entry to 
public facilities

4.6%

SafeEntry check-ins
19.2%

Limited gathering 
sizes (5 or fewer) 
13.6%

How strongly do you agree or disagree 
with the statement: “I am tired of 
following the domestic regulations that 
have been put in place to manage the 
outbreak. (e.g. mandatory mask-wearing, 
SafeEntry check-ins, limiting gatherings etc)"

Agree

28.8%

Neutral

28.5%Strongly agree
14.9%

Disagree
18.2%

Strongly disagree 
9.6%

Cancellation/ 
postponement of events
7.1%


